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Schiurile
    
    -  Centrul de sărituri cu schiurile de la Râşnov găzduieşte, în premieră în România,
competiţii de Cupa FIS la sărituri cu schiurile   
    -  OMV aduce în România campioni mondiali şi olimpici care vor sări pentru prima
dată pe trambulina K64 de la Râşnov   
    -  9 iunie 2012 marchează intrarea oficială a României în circuitul internaţional al
competiţiilor de profil   

  

                                  

  

  Federaţia Română de Schi-Biatlon (FRSB) anunţă organizarea  primei Cupe de vară FIS
la sărituri cu schiurile din România, ce va avea loc sâmbătă, 9 iunie 2012, de la ora 15:00,
la centrul de sărituri cu schiurile de la Râşnov.
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   În premieră în România, unii dintre cei mai buni săritori cu schiurile la nivel mondial
vor sări la Râşnov de pe trambulina K64. Austriacul Thomas Morgenstern, campion
mondial şi olimpic la sărituri cu schiurile şi unul dintre cei mai de succes săritori cu
schiurile din toate timpurile, şi slovenul Robert Kranjec, actualul campion mondial la
zbor cu schiurile, au răspuns pozitiv invitaţiei adresate de către FRSB şi OMV.

  

Evenimentul sportiv din luna iunie de la Râşnov marchează deschiderea publică a centrului de
sărituri cu schiurile şi intrarea oficială a României în circuitul internaţional al competiţiilor de
profil. Cupa de vară FIS va fi organizată de către FRSB sub egida Federaţiei Internaţionale de
Schi (FIS), cu sprijinul Primăriei oraşului Râşnov şi al sponsorului oficial, OMV. Intrarea va fi
liberă.

  

Puiu Gaspar, Secretar General al Federaţiei Române de Schi-Biatlon: "Suntem deosebit de
onoraţi şi bucuroşi că România va fi gazda unei competiţii de o asemenea amploare.
Organizarea acestei Cupe FIS este o încununare a efortului depus timp de doi ani alături de
partenerii noştri, OMV şi Primăria oraşului Râşnov, şi cu sprijinul Ministerului Dezvoltării
Regionale şi Turismului, la construirea unui centru modern de sărituri cu schiurile la Râşnov,
primul din România şi Sud-Estul Europei la standardele Federaţiei Internaţionale de Schi."

  

Concursul va începe la ora 15:00 şi va include două manşe. La prima dintre ele participă toţi
sportivii înscrişi în competiţie, intrarea în cea de-a doua manşă fiind permisă primilor 30 de
concurenţi cu cele mai bune rezultate în prima rundă.

  

O echipă de cinci arbitri din partea Federaţiei Internaţionale de Schi va juriza competiţia:
Christian Kathol (Austria), Ryszard Gunka (Polonia), Franz Rappenglück (Germania), Octavian
Munteanu (România) şi Ionuţ Munteanu (România). Delegatul tehnic din partea FIS este Fritz
Koch (Austria), care va fi secondat de Nikolay Korobov (Kazahstan). Directorul competiţiei va fi
Paul Ganzenhuber, asistat de către Puiu Gaspar.

  

Christian Moser, Sponsoring Manager OMV: "Ne bucurăm că putem sprijini intrarea
României în circuitul internaţional al săriturilor cu schiurile. Cu acest eveniment de amploare
marcăm un alt moment important al programului nostru "OMV Move & Jump", lansat în
parteneriat cu FRSB în anul 2007. Suntem încântaţi că săritori de top au răspuns invitaţiei
noastre şi că publicul din România poate vedea echipa de sărituri cu schiurile a României
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concurând la Râşnov alături de campioni olimpici şi mondiali."

  

Puiu Gaspar: "Invităm toţi iubitorii sportului să vină pe 9 iunie la Râşnov pentru a susţine
săritorii români care vor participa la concurs şi pentru a vedea, în premieră în România, săritori
internaţionali care au făcut istorie în acest sport."

  

Adrian Veştea, Primarul oraşului Râşnov: "Această competiţie lansează într-un mod
spectaculos Râşnovul în arena competiţională internaţională. Este cel mai important eveniment
sportiv din istoria Râşnovului, cea mai preţioasă dovadă că respectăm tradiţia noastră sportivă,
dar şi un început cu adevărat olimpic, prin campionii care ne sunt oaspeţi, pentru strategia
noastră de a transforma Râşnovul într-un nume respectat la nivel competiţional european. De
asemenea, prin astfel de evenimente sunt sigur că oraşul nostru devine una dintre cele mai
importante destinaţii naţionale şi internaţionale pentru turismul sportiv. Vă aşteptăm la Râşnov
să ne bucurăm de frumuseţea şi nobleţea sportului!"

  

În închiderea competiţiei va avea loc un concert susţinut de Holograf, Antonia, Alex Velea şi
Corina.

  

Informaţii generale

  

Centrul de sărituri cu schiurile de la Râşnov
 Situat în Valea Cărbunării, centrul de sărituri cu schiurile Râşnov este un proiect de
infrastructură sportivă parte a programului ãOMV Move & Jump“, fiind singurul din România şi
Sud-Estul Europei la standardele impuse de Federaţia Internaţională de Schi. Centrul a fost
realizat în cadrul unui parteneriat public-privat între Federaţia Română de Schi-Biatlon, Primăria
oraşului Râşnov şi OMV, cu sprijinul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului. Complexul
include trei trambuline cu punctul de construcţie (punctul K) la 15, 35, respectiv 64 de metri.
Fiind dotate cu o instalaţie de producere a zăpezii artificiale şi cu o instalaţie de udat, iar în zona
de aterizare cu suprafaţă artificială şi gazon natural, cele trei trambuline pot fi folosite pe
întreaga durată a anului. Trambulinele K35 şi K64 sunt deservite de o instalaţie de telescaun, în
incinta centrului existând o clădire anexă pentru birouri şi vestiare, o staţie de apă şi o parcare.
Lucrările la centru au fost demarate în cursul anului 2009, trambulinele fiind date în folosinţă în
vara anului 2011.
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OMV Move & Jump
 Pe 31 octombrie 2007, OMV, compania internaţională integrată din industria petrolului şi a
gazelor naturale, şi Federaţia Română de Schi-Biatlon au semnat un parteneriat pentru a
dezvolta săriturile cu schiurile în România, lansând programul "OMV Move & Jump". Prin
promovarea acestui sport în România, OMV doreşte să ofere noi perspective copiilor şi tinerilor
talentaţi din ţară şi să susţină intrarea României în circuitul internaţional de sărituri cu schiurile.
Principalul obiectiv al programului "OMV Move & Jump" este acela de a sprijini săritorii cu
schiurile români să ajungă la un nivel profesionist în acest sport şi să se claseze în primii zece
din lume în următoarea perioadă. Planul de acţiune creat în acest scop include dezvoltarea de
programe de instruire specifice, sprijin în construirea de trambuline de sărituri cu schiurile în
România, precum şi transferul de cunoştinţe de specialitate în sărituri cu schiurile de la experţi
renumiţi.

  

De la demararea programului "OMV Move & Jump", săritorii cu schiurile români au obţinut
rezultate remarcabile. Pentru doi ani consecutiv, în 2008, respectiv în 2009, echipa naţională
s-a clasat pe podiumul celei mai importante competiţii europene de sărituri cu schiurile pentru
copii, Turneul Celor Patru Trambuline. În ianuarie 2009, sportivii Szilveszter Kozma şi Remus
Tudor s-au calificat în runda finală a unei competiţii de Cupă Continentală, clasându-se între
primii 30 de săritori. Pe 28 ianuarie 2011, Remus Tudor s-a calificat în manşa finală a
Campionatului Mondial de Schi Nordic pentru Juniori şi Tineret desfăşurat în Otepaea, Estonia,
ocupând locul 20, iar în luna august 2011 sportivul român Iulian Pîtea a câştigat prima etapă a
Cupei FIS pentru Juniori, care a avut loc la Hinterzarten, Germania. De asemenea, în luna
septembrie 2011 Ioana Boeriu a câştigat Turneul celor Patru Trambuline pentru copii. Nu în
ultimul rând, sportivii români au dominat Campionatul Balcanic de Sărituri cu Schiurile pentru
juniori organizat în luna februarie 2012 la Râşnov, medalii revenind lui Iulian Pîtea, Remus
Tudor, Eduard Torok şi Valentin Robert Tatu.

  

Federaţia Română de Schi-Biatlon
 Federaţia Română de Schi-Biatlon a luat fiinţă în octombrie 1924. În acelaşi an a fost creată şi
Federaţia Internaţională de Schi, România numărându-se printre membrii fondatori. Astăzi,
Federaţia Română de Schi-Biatlon reuneşte peste 50 de cluburi sportive de profil din întreaga
ţară, cu un total de aproximativ 2.000 de sportivi legitimaţi.

  

Anual, sub egida Federaţiei Române de Schi-Biatlon se organizează competiţii sportive
naţionale şi internaţionale pe pârtiile de pe Valea Prahovei (Azuga, Sinaia, Buşteni, Predeal),
din Poiana Braşov, Râşnov, Cheile Grădiştei, Fundata, Vatra Dornei, Sibiu, Petroşani, Semenic,
Cluj, Harghita şi Baia Sprie. Calendarul competiţional cuprinde peste 80 de concursuri şi
întreceri sportive. Competiţiile interne sunt organizate pe cinci discipline: schi alpin, schi fond,
sărituri cu schiurile, snowboard şi biatlon.
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Infrastructura Federaţiei Române de Schi-Biatlon numără zece pârtii de schi alpin, dintre care
nouă omologate internaţional, respectiv cinci pârtii de schi fond, care întrunesc condiţiile pentru
a fi omologate.

  

OMV Aktiengesellschaft
 Cu vânzările grupului de 34,05 miliarde de euro şi o forţă de muncă de 29.800 de angajaţi în
2011, OMV Aktiengesellschaft este una dintre cele mai mari companii industriale austriece
listate la bursă. În domeniul Explorare şi Producţie, OMV activează în două ţări principale,
România şi Austria, şi deţine un portofoliu internaţional echilibrat. La sfârşitul anului 2011, OMV
deţinea rezerve dovedite de petrol şi gaze naturale de aproximativ 1.13 miliarde bep şi a
înregistrat o producţie de aproximativ 288.000 bep/zi în 2011. În domeniul Rafinare şi
Marketing, OMV are o capacitate anuală de rafinare de 22,3 milioane de tone şi avea la sfârşitul
anului 2011 aproximativ 4.500 de staţii de distribuţie carburanţi în 13 ţări, printre care şi Turcia.
În domeniul Gaze Naturale şi Energie, OMV a comercializat aproximativ 24 miliarde m3 de gaze
naturale în 2011. În Austria, OMV operează o reţea de conducte cu o lungime de 2.000 de km
şi cu o capacitate comercială de circa 101 miliarde m3 în 2011. Cu o capacitate comercială de
aproximativ 40 miliarde m3 în 2011, platforma de gaze naturale a OMV, Central European Gas
Hub, se numără printre cele mai importante centre de gaze naturale din Europa Continentală.
OMV şi-a consolidat poziţia prin cumpărarea pachetului de 97% din acţiunile Petrol Ofisi,
compania turcească lider în segmentul comercial şi de retail.

  

OMV: Sustenabilitate
 OMV este semnatar al UN Global Compact şi un susţinător activ al valorilor înscrise în Codul
său de Conduită. Acestea includ un puternic simţ al responsabilităţii faţă de mediul social şi
natural, în special în regiunile slab dezvoltate economic. OMV se preocupă continuu de
problemele economice, de mediu şi sociale legate de operaţiunile sale într-un mod responsabil.
Compania raportează activităţile sale de sustenabilitate în cadrul unui raport realizat conform
normelor Global Reporting Initiative.

  

Primăria Râşnov
 Râşnovul este atestat documentar în anul 1334. A fost un burg medieval înfloritor, care a
profitat de aşezarea sa pe cel mai important drum comercial al Transilvaniei, drumul Branului.
Comuna Râşnov a fost transformată în oraş în perioada comunistă. În prezent, turismul este cel
mai important domeniu de activitate al locuitorilor. Oraşul Râşnov are o populaţie de 17.200
locuitori. Cel mai important obiectiv turistic este Cetatea medievală. În anul 2009, Primăria
Râşnov a obţinut primul proiect de promovare turistică din România pe fonduri europene.
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Interesul Râşnovului pentru sport este legitimat de o tradiţie de peste 100 de ani. Începutul
oficial a avut loc în 1909, când asociaţia de schi formată din braşoveni şi râşnoveni, înfiinţată în
1905, a organizat primul concurs de schi disputat în Transilvania şi Regatul României. Cel mai
important club al oraşului este "C.S.Ş. Dinamo Râşnov", unul dintre cele mai importante cluburi
sportive şcolare din România.

  

Prima investiţie importantă în baza sportivă a Râşnovului a avut loc în 1936, când a fost
amenajată prima trambulină pentru sărituri cu schiurile (reconstruită în 1947). În prezent,
infrastructura sportivă a oraşului este formată dintr-un stadion, două baze de biatlon şi o bază
de sărituri cu schiurile. Astfel, Râşnovul are singura bază sportivă din România pentru sporturi
nordice: sărituri cu schiurile, biatlon, schi fond şi combinată nordică (sărituri şi schi fond).

  

Pentru mai multe informaţii contactaţi:

  

Camelia Cristache
 Action Global Communications
 Tel: +40 21/224 22 70
 Mobil: +40 727 323 892  
 E-mail: camelia.c@actionprgroup.com

  

Puiu Gaspar
 Federaţia Română de Schi-Biatlon
 Mobil: +40 722 533 340
 E-mail: puiu@frschibiatlon.ro
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